

El Barcelona se destaca decididamente al vencer en Balaidos

Victoria del Español sobre el A. Madrid

Barcelona.—Español, 3 (Piquín, dos, Marcet); Atlético de Madrid, uno (Carlsson).

Alineaciones:
Español: Soler; Argüelles Parra, Solo; Bolinches, Artigas; Arcas, Piquín, Mauri, Marcet y Egea.
Atlético de Madrid: Argüelles; Tinte, Múgica, Lozano; Mencia, Hernández; Juncosa, Ben Barak, Pérez Payá, Carlsson y Escudero.

Arbitro, Blanco Pérez, que desagravió en su labor a ambos equipos.

Los madrileños jugaron diecisiete minutos del primer tiempo y todo el segundo con solo diez jugadores, por lesión importante de Escudero; pero también el Español jugó con el equipo incompleto, ya que Arcas, lesionado con anterioridad a aquél, acusó inferioridad física.

A los veinticuatro minutos, Carlsson remata un córner de Juncosa, y marca el tanto del día. A los veintiocho, en un encuentro con Marcet, se lesiona Escudero, que es retirado, al parecer, con fractura de pierna.

En el segundo tiempo, a los veinte minutos, un centro de Arcas lo remata Piquín a las mallas y logra el empate.

A los veinticinco, un gran avance de Artigas termina con pase retrusado a Piquín, empalmado este un fuerte tiro, que tras de dar en el palo, se cuela y vale el segundo tanto españolista.

Pocos momentos después, un centro bombeado de Bolinches lo falla Marcet, al intentar rematar de bola, pero el balón queda a los pies y con gran rapidez lo cruza raso y obtiene el tercer tanto.

En el Español, los mejores fueron Parra y Artigas. El Atlético demostró que posee un gran conjunto; los mejores fueron Múgica, Juncosa y Carlsson, verdadero motor del ataque. La lesión de Escudero, involuntaria, y la lluvia que comenzó a caer al cuarto de hora del partido, dejando el balón muy pesado y el terreno resbaladizo, impidió desarrollar su juego técnico.

El Real Madrid se vio "negro" para vencer a los "maños"

Madrid.—En Chamartín, con gran entrada, jugaron el Real Madrid y el Real Zaragoza.

Real Madrid, 2 (Molowny, dos, uno de ellos de penalty); Real Zaragoza, 1 (Pío).

Dirigió el colegado señor Trapote. Real Zaragoza: Higino, Jugo, Riera, Calo, Atienza, Esquerda, Pitarich, Ballo, Pío, Davi, Tino.

Real Madrid: Alonso II, Alonso I Oliva, Zárraga, Muñoz, Montelvo, Navarro, Olsen, Molowny, Josefito, Arellano.

El Zaragoza presentó batalla desde el minuto inicial y en ningún momento se entregó. Batalló incansablemente. El partido nunca estuvo decidido, pues aun dominando el Madrid en la segunda parte, los zaragozanos hacían arcaicas que ponían en peligro la puerta del Madrid.

Su inmediato seguidor, el Atlético de Madrid, falló su salida a Sarriá

Atlético de Tetuán y Las Palmas pueden considerarse virtualmente descendidos

Vuelve la lucha para escapar de la promoción

El Real Madrid se vio "negro" para vencer a los "maños"

La primera parte terminó con empate a un gol.

En el minuto once, el Zaragoza, que estaba atacando, se ve sorprendido por un ataque rápido del Madrid. Riera falla la entrada a Navarro, que, veloz, se dirige a la puerta de Higino, que centró. Hermala Molowny y el balón llega a la red, mientras que Olsen y Navarro entran al mismo tiempo que el esférico.

A los 27 minutos, Pío, de un remate imparabile que da en el larguero y llega a la red, establece el empate. La jugada fué llevada por Bello, que pasó magníficamente a Pío, en situación de interior izquierdo.

El Zaragoza liga algunas buenas jugadas, pero no tienen suerte a la hora de rematar.

En la segunda parte dominó más el Madrid. A los 15 minutos, en una internada peligrosa de Navarro, Ca-

El Real Madrid se vio "negro" para vencer a los "maños"

lincó incurrió en penalty al desviar con el brazo el centro del exterior madrileño. Molowny es el encargado de ejecutarlo, y lo clava en la red.

El Zaragoza dispone de una gran ocasión cuando Bello, ante la puerta con Alonso desacomodado, envía el balón demasiado cruzado.

Los mejores jugadores, por el Madrid, fueron Olsen, Zárraga y Muñoz. Por el Zaragoza, Pitarich, Atienza y Riera.

El Madrid sacó doce córners y el Zaragoza, siete. (A.M.F.)

El Real Madrid se vio "negro" para vencer a los "maños"

tenía más profundidad y, sobre todo, mayor actividad.

A los 14 minutos, Tini se fue sobre la meta, le derribaron, le agarraron, pero se incorporó y tiró a gol, en un centro raso, por el lado opuesto al que se hallaba el portero, marcando el primer tanto.

A los 35 minutos, vino el segundo tanto, en un centro raso de Artche, que dejaron pasar varios jugadores, hasta que la pelota fué a poder de Tini, quien, de un tiro desde cerca, obtuvo el segundo.

A los 43 minutos, en un pase de Venancio a Artche, éste, que centró el tiro por bajo, consiguió marcar, sin que Acuña pudiera hacer nada para evitarlo. Y así terminó el primer tiempo.

En la segunda mitad, a los diez minutos, en un cruce de juego, el delantero centro córner, Arsenio, en medio de un barullo, logró el único gol del Coruña.

A los quince minutos, Tini recogió un pase de Venancio, y marcó el cuarto gol de los locales.

El encuentro no ha sido de gran calidad, si se exceptúa el juego realizado por los dos medios volantes artísticos, Panizo y Nando, que estuvieron magníficos. En el Coruña, lo mejor, la defensa y los medios volantes.

Antes de comenzar el partido, y formados los dos equipos en el centro del campo, el presidente de la Federación Española, don Sancho Dávila, en medio de una atronadora ovación, que se prolongó hasta el instante en que Zarra se retiraba del campo, impuso a éste la medalla de oro al Mérito Futbolístico, pronunciando palabras de elogio a la nobleza que caracteriza a este jugador. (A.M.F.)

El Real Madrid se vio "negro" para vencer a los "maños"

Sevilla.—Sevilla, 2 (Araujo, Herrera); Real Sociedad, 2 (Basabe, Igoa).

Alineaciones:
Sevilla: Bustos; Guillamón, Campa, Navarro; Ramonín, Enrique; Domenech, Arza, Araujo, Herrera, Ayala.
Real Sociedad: Elizaguirre; Benal, Suárez, Marqueta; Ontoria, Pepporo; Castivia, Paz, Igoa, Pasa y Basabe.

Transcurrió casi toda la primera parte con dominio del Sevilla, que empleó a fondo la defensa local. A los 25 minutos la Real marca el empate por obra de Basabe, en un tiro cruzado imparabile, que se prolongó hasta el término del primer tiempo.

Se reanuda el juego con las mismas características de velocidad, coraje y buen juego. A los seis minutos se adelanta la Real en el marcador, al rematar Igoa un córner tirado por Castivia. Y a los 15 minutos, Herrera, de cabeza, logra el empate definitivo a dos tantos. El Sevilla se lanza en trombo sobre la meta visitante, y Elizaguirre salva a su equipo de la derrota.

Ambos equipos han realizado un buen encuentro. Destacaron, por el Sevilla, Arza, Araujo, Enrique y Guillamón, y por los visitantes, Elizaguirre, Ontoria, Igoa y Basabe. El arbitraje de Asensi, que no tuvo dificultades, fué bueno.

El Real Madrid se vio "negro" para vencer a los "maños"

Meritorio empate de la Real en Sevilla

Sevilla.—Sevilla, 2 (Araujo, Herrera); Real Sociedad, 2 (Basabe, Igoa).

Alineaciones:
Sevilla: Bustos; Guillamón, Campa, Navarro; Ramonín, Enrique; Domenech, Arza, Araujo, Herrera, Ayala.
Real Sociedad: Elizaguirre; Benal, Suárez, Marqueta; Ontoria, Pepporo; Castivia, Paz, Igoa, Pasa y Basabe.

Transcurrió casi toda la primera parte con dominio del Sevilla, que empleó a fondo la defensa local. A los 25 minutos la Real marca el empate por obra de Basabe, en un tiro cruzado imparabile, que se prolongó hasta el término del primer tiempo.

Se reanuda el juego con las mismas características de velocidad, coraje y buen juego. A los seis minutos se adelanta la Real en el marcador, al rematar Igoa un córner tirado por Castivia. Y a los 15 minutos, Herrera, de cabeza, logra el empate definitivo a dos tantos. El Sevilla se lanza en trombo sobre la meta visitante, y Elizaguirre salva a su equipo de la derrota.

Ambos equipos han realizado un buen encuentro. Destacaron, por el Sevilla, Arza, Araujo, Enrique y Guillamón, y por los visitantes, Elizaguirre, Ontoria, Igoa y Basabe. El arbitraje de Asensi, que no tuvo dificultades, fué bueno.

Deportistas:

Este periódico publicará, el próximo lunes, en su número de seis páginas, una amplia crónica especial del partido de fútbol que se jugará entre el BARCELONA y nuestro REAL SANTANDER.

Además, se publicarán las habituales reseñas de todos los partidos de Primera y Segunda División.

Fácil triunfo de los bilbaínos

Bilbao.—Atlético de Bilbao, 4; Coruña, 1.

Atlético: Lezama; Canito, Areta, Garay; Panizo, Nando; Artche, Venancio, Tini, Gárate, Gaizka.

Coruña: Acuña; Goberna, Ponte, Millán; Cuena; Javier; Corcuera, Tito, Arsenio, Moll, Boades.

En los primeros momentos, se impuso el juego del Atlético, que

El Valencia empató en Tetuán

Tetuán.—Atlético de Tetuán, 1; Valencia, 1 (Taltavull).

Alineaciones:
Valencia: Quique; Suñer, Monzo, Asensi; Puchades, Taltavull; Gago, Pasieguito, Caero, Buque y Sebul. Atlético de Tetuán: Hurtado; Muñoz, Alarcón, Selades; Solano, Sevilla, Chicha, Paredón, Julián, Martí, Jimeno y Moreno.

Arbitro Méndez, bien hasta el final, que lo estropeó al alargar medio minuto el juego, después de la hora reglamentaria y de los descuentos.

El partido, aunque no de mucha calidad de juego, tuvo algunos momentos de emoción, y fué también entretenido.

El Atlético marcó en los primeros minutos, en un golpe franco, muy bien tirado por Sevilla. Con el resultado de uno a cero terminó el primer tiempo, durante el cual se lesionaron Taltavull por el Valencia y Julián por el Tetuán, que permaneció fuera unos minutos.

El segundo tiempo comenzó con juego alterno.

A los treinta y dos minutos, cuando se correa ya el gol, a tiro de Chicha, Quique lo cuela a córner.

Cuando había pasado la hora reglamentaria, y aun los minutos descuentos por las lesiones, Taltavull recibe un buen pase de Gago, se interna y de tiro duro y colocado marca el empate.

Destacaron por el Valencia su defensa, Puchades, Pasieguito y Gago, y por el Atlético, Muñoz, Sevilla, Solano y Julián, y Chicha en la delantera.

Gran victoria del Barcelona en Balaidos

Nigo.—Celta, 1; Barcelona, 2.

Balaídos registró un lleno absoluto con motivo del partido Celta-Barcelona, que terminó con el triunfo del equipo catalán por dos a uno. Los equipos presentaron la siguiente alineación:

Celta: Simón, Gatós, Lolín, Otero, Díaz, Villar, Atienza, Heredia, Mekeris Olmedo y Pineda.

Barcelona: Velasco, Marín, Blosca, Seguer, Gonzalvo III, Boch, Basora, César, VBA, Kubala y Manobón.

A los nueve minutos, el Celta marcó el que había de ser el único tanto en un pase de Mekeris a Heredia que se adelantó con la pelota y sobre la marcha tira fuerte rechazando Velasco flojo, lo que aprovecha Atienza que seguía muy bien la jugada para llevar el balón a la red.

A los trece minutos, en un encontronazo Manchón resulta lesionado, se retira y reaparece a los 32 minutos.

Esta primera parte ha sido de dominio favorable al Celta.

A los 18 minutos de la segunda mitad, en una jugada de Kubala por la izquierda, este desborda a Lolín y cede a César, quien empalma sin parar a la red; a los 38 minutos marcó el Barcelona el gol de la victoria también obra de César al recoger libre de contrarios, un balón dentro del área y disparar fuerte y colocado. Después el Barcelona se repliega para defender el gol de ventaja y el Celta juega desalentado.

El partido fue de gran interés y emoción, correspondiendo en general el dominio del terreno al Celta, pero el Barcelona supo aprovechar mejor las oportunidades. Destacaron por el Barcelona, Seguer y César, que fué el mejor del equipo. Kubala tuvo destellos de su clase, aunque un tanto mullero.

Por el Celta, magnífica la defensa, y muy rápidos los extremos y delantero centro.

El arbitraje del madrileño Blanco Quintas, discreto.

Resultados y Clasificaciones

REAL SANTANDER, 1. REAL GIJÓN, 2.

26.ª JORNADA

PRIMERA DIVISION

Clasificación G. E. P. F. C. P. CR.

Real Madrid, 2; Real Zaragoza, 1.	Barcelona, 16 5 5 73 37 37+11
Celta, 1; Barcelona, 2.	Real Madrid, 15 5 6 72 42 35+7
Real Santander, 1; Gijón, 2.	At. Bilbao, 14 5 7 68 42 33+7
Sevilla, 2; Real Sociedad, 2.	D. Coruña, 13 5 8 59 43 24+5
Las Palmas, 1; Valladolid, 1.	Sevilla, 12 4 10 62 46 28+2
Atlético de Tetuán, 1; Valencia, 1.	Español, 12 4 10 62 55 27+2
Español, 3; Atlético de Madrid, 1.	Valladolid, 8 9 9 41 37 25-1
Atlético de Bilbao, 4; Coruña, 1.	Celta, 10 3 13 53 57 23-3
	R. Sociedad, 9 4 13 52 52 2-4
	Santander, 8 6 12 39 54 22-4
	Tarragona, 8 4 12 40 53 22-4
	Real Gijón, 8 5 13 42 69 21-5
	R. Zaragoza, 8 4 14 44 65 20-6
	Las Palmas, 7 4 15 30 73 18-8
	At. Tetuán, 6 5 15 45 73 17-9

SEGUNDA DIVISION

Clasificación G. E. P. F. C. P. CR.

GRUPO NORTE:

Resultados:
Lucense, 0; Baracaldo, 0.
Ferrol, 3; Tarragona, tres.
Lérida, 3; Caudal, 0.
Badajoz, 2; Alavés, 2.
Osasuna, 2; Logroñés, uno.

Oviedo, 7; Torrelavega, 3.
San Andrés, 2; Huesca, uno.
Sabadell, 2; Orensana, 1.

Oviedo, 15 6 5 61 25 36+10
Logroñés, 13 5 8 43 34 31+5
Baracaldo, 12 5 9 57 29 29+3
Osasuna, 12 5 9 44 37 29+3
D. Coruña, 12 5 9 43 32 24+5
San Andrés, 12 3 11 48 51 27+1
San Andrés, 12 3 11 48 51 27+1
Lérida, 12 3 11 44 46 27+1
Alavés, 9 8 9 47 42 26 0
Caudal, 11 4 11 33 48 26 0
Torrelavega, 10 4 12 40 49 24-2
Tarragona, 8 5 10 45 63 22-4
Huesca, 10 3 13 47 39 23-1
Orensana, 8 5 13 34 49 24-5
Lucense, 5 9 12 29 52 19-9
Badajoz, 6 6 14 43 59 18-8

GRUPO SUR:

Málaga, 16 6 4 76 34 38+12
Mestalla, 16 3 7 59 29 35+9
Hércules, 13 6 7 38 34 32+6
Alcoyano, 13 4 9 44 44 30+6
Murcia, 11 7 8 38 33 29+3
Salamanca, 13 3 10 47 39 29+3
Mallorca, 12 11 6 53 28 28+2
Málaga, 12 4 10 48 40 28 0
Córdoba, 11 3 12 45 51 25-1
A. Balear, 10 2 13 42 47 22-2
Alicante, 8 3 14 29 39 24-5
Plus Ultra, 8 5 13 31 42 21-5
Málaga, 7 7 12 34 62 21-5
Cartagena-Atlético Balears (día 14), 8 4 14 28 43 20-6
Cartagena, 5 5 31 52 15 11-11

PRODUCTOS

GCH

En calidad y pureza a la cabeza:

Galletas
Caramelos
Chocolates
Frutas en conserva

Radioeléctrica Americana, S.A.

Ventas a la americana

RADIOS — RADIOFONOGRAFOS AMPLIFICADORES
TODISCOS AUTOMATICOS
BATIDORES — CAFETERAS CACEROLAS
MOLINILLOS DE CAFE
ASPIRADORES — ESTUFAS PLANCHAS
DUCHAS ELECTRICAS
SECAPELOS
RADIADORES ELECTRICOS
MAQUINAS DE AFEITAR ELECTRICAS
RELOJES SUIZOS

MOTOCICLETAS "M. V." (la mejor máquina italiana, fabricada en España)

BICICLETAS "G. A. C." (la marca más antigua de España).

RELOJERIA BAAMONDE - Bisutería fina - SAN FRANCISCO, 6. AMOS DE ESCALANTE, 10.

QUILLET Ventas al contado y plazos. Trincheras y gabardinas, para señora y caballero.

Alombras, Paragüas, Gabinetes, Comedores, Vajillas, Cristalerías, Lámparas, Sillas plegables para niños, etc. etc.

PASEO PEREDA, 21. TELÉFONO 46-27.

Radioeléctrica Americana, S.A.

Ventas a la americana

PASEO DE PEREDA, 26. T. 25-25.

Radioeléctrica Americana, S.A.

Ventas a la americana

PASEO DE PEREDA, 26. T. 25-25.

TALLER MECANICO Valentín González

FRESADO DE ENGRANAJES HASTA UN DIAMETRO DE 600 M.M. DIENTE RECTO, Y CONICOS. RUEDAS HELICOIDALES Y CONICAS. NAS SIN-FIN

Fernández de Isla, núm. 15 - Tel. 4944 - Santander

CURTIDO MODERNO

Becedo, 3 - Teléfono 44-54 - Santander

LES OFRECE UN VARIADO Y SELECTO SURTIDO DE CINTURONES, ESTUCHES DE AFEITAR, CARTERAS, BILLEROS Y EFECTOS DE VIAJE EN GENERAL.

Anís UDALLA
Coñac Comendador

Opinión
Los
Una jornada para el R.
El visto que l...
Su...
no admite...
justicia...
así...
hubieran l...
los nu...
razonada a...
la Real, pro...
que justifica...
aquella inexp...
Lo que resu...
sabe, en un t...
imparsi...
termina el p...
que en muy...
supo crear f...
de construir...
con un cont...
empate dió...
entrega.
En esta ocasión...
de la...
de Jaro—
ta sus dos m...
de principal...
que jugo por...
de la...
de desbaratar...
de coordin...
poco apto para...
el único hombre...
había queda...
al resultar...
unos desros de...
no podían, en...
favorables para...
al debido rendi...
de la de de...
adage para...
P.
(Redactor: E. Diari)

JEFE
Industria pró...
compra, serv...
Dirigiese a:
NUMERO

RIGOR
DELEG...
CALIFICACIONES U...
Solicitud

BANCO
FU
Capital esc...
en i...
Capital des...
Reservas.

CAJA
(Aprobado p...

El Real Santander volvió a comprometer ayer su clasificación

En un partido torpe y mal jugado, fué vencido por el Gijón

Los gijoneses emplearon, a falta de clase, un entusiasmo inagotable a la defensiva

Mientras que los santanderinos fueron incapaces de quebrantarlo por juego

Comentarios

El Barcelona se ha escapado ya, al vencer en Vigo —campo difícil— en la clasificación normal, sino en la real, en la que el Atlético de Madrid le adelantaba; por que, y ésta es la razón de su declive, en el mismo momento en que venía al Celta, el Atlético de Madrid fallaba la salud de Serra ante un Español que supo regalar el gol inicial con el que los atléticos se le adelantaron. Ya a los pocos minutos, muy difícil, quitarles el título de campeón a los catalanes, con un gran moral, como viene advirtiéndose, su triunfo de ayer es de los que define la categoría de un equipo.

Por la zona baja y ya descendidos, aunque virtualmente, el Atlético de Telde y Las Palmas, la lucha se ha cerrado más para la promoción. La Real empató en Sevilla, con lo que enfaja el punto negativo que perdió siete días atrás con el Real Santander en Alcoa, y el Real Santander ha sido incapaz de vencer a un Gijón y ha caído de nuevo en esa zona peligrosa de la que tanto se había hablado para salir en esta segunda vuelta, en beneficio de un Gijón, que tiene esperanzas incluso de librarse de esta promoción. Desde el momento en que el Real Santander ha sido incapaz de vencer a un Gijón hasta el Celta, el peligro viene a ser idéntico para los dos equipos. El primero de estos equipos que tropiece en su campo, puede considerarse ya como sumido en la promoción. Juzguese la importancia que tienen, para todos, las próximas jornadas, ligueras. La emoción está garantizada hasta el mismo final de la competición, no obstante lo mucho que se ha caminado desde septiembre. —PEPE.

Opiniones desde la tribuna

Los críticos locales ven el partido

Una jornada aciaga para el R. Santander

El resultado que los malos ratos nos ha de dar el Real Santander en esta jornada, no admite atenuantes, porque la justificación posible. Lo ha sido para los asturianos dos puntos, que resultan inabismables para el equipo local, frente a un conjunto que en muy contados momentos puede crear fútbol, no fuera caso de construir el suyo para que a un contrario que a raíz de la victoria del domingo una jornada aciaga para el R. Santander.

Se marcharon unos puntos que no deseáramos añorar

A nuestro entender el Real Santander de hoy y pudo decidir el partido en el primer tiempo, antes de que Medina marcara el gol primero de los gijoneses y aun después de que este gol subiese al casillero. Entre otras razones importantes porque penetraba mejor en el área contraria; pero el tiro no salió bien, como tantas veces, y lo que debió ser franca victoria propia se convirtió luego, en el segundo tiempo, en derrota. El segundo gol gijónes —el de Ruiz— Cholo— tuvo la virtud de acrecer la moral—, que ha venido al suelo—, del Gijón, a la vez que se acababa el fútbol santanderino, hasta tal punto así, que parecía imposible que pudiese entrar el balón por aquella compacta masa de camisetas blancas que se situaban ante la portería de Sión. El Gijón jugó a la defensiva— como tantas veces lo ha hecho el Real Santander— con el resultado visto, y los dos puntos se han marchado; unos puntos que no deseáramos añorarlos cuando, en el balance final, tengamos que ver la situación verdad del equipo en la clasificación. Con menos cuatro ahora y cuando se espera la llegada de un Zaragoza, "disputado a todo", y un Celta que también vendrá "a por todas" no resulta, que digamos, muy halagador.

Hi los unos ni los otros se salvaron del naufragio

El encuentro entre racistas y sportingistas pasará por la historia de los Campos de Sport como uno de los peores que se han jugado en Primera División. Juzgada la labor técnica de ambos equipos, ninguno se salva del fracaso, ni aun el mismo Gijón, con haberse llevado la victoria. Una victoria que en estos momentos no sabemos aún si fueron sus propios méritos los que la constituyeron o fueron nuestros desaciertos los que se la ofrecieron en bandeja; porque hasta aquel gol que suponía la victoria de los forasteros, parecía ofrecido en una hermosa bandeja de plata. Pero era el Real Santander, que estaba obligado a jugar. Tenía que hacer honor a esa serie de hoyes que sin interrupción ha venido cosechando durante seis jornadas seguidas, y sin embargo, ya hemos visto cómo ha defraudado totalmente. No hallamos pues, paliativos para disculpar el fracaso de todas sus líneas, porque el fracaso ha sido del conjunto; insegura la defensa—excepto la de Jaro—; "globadencia" y lenta la media e ineficaz la delantera, pese a que otro delantero de Mayub y Maciá, insuficientes para valorar la labor conjunta de una línea expuesta por cinco elementos. Y como de lo malo gusta poco escribir, pongamos aquí punto final a nuestra opinión.

Opinan los capitanes

En la caseta del Gijón la alegría es enorme. Ladrado, uno de los jugadores de la victoria, desde su puesto circunstancial de defensa central, entra, el primero, abrazando a todo el mundo que se le presenta por delante. Luego, y entre los varios jugadores que van entrando en la caseta, se repite la escena. La victoria inesperada es natural que produzca estas reacciones.

CHOLO DINDURRA
Hablamos con unos y otros. Todos desean opinar, pero preferimos.

BALONCESTO
El Cabo Mayor, campeón de su grupo

En el campo del Frente de Juventudes, completamente lleno de público, contendieron, como estaba anunciado, el Cabo Mayor y el R. Solvay. A pesar del mal estado de la cancha de juego, debido a la pertinaz lluvia de la mañana, se dio un partido en la caseta, se repite la escena. La victoria inesperada es natural que produzca estas reacciones.

El partido de hoy es el que ha jugado con más interés el Sporting (Cholo)

Este 2-1 no nos ha puesto muy bien las cosas (Felipe)

En la caseta del Gijón la alegría es enorme. Ladrado, uno de los jugadores de la victoria, desde su puesto circunstancial de defensa central, entra, el primero, abrazando a todo el mundo que se le presenta por delante. Luego, y entre los varios jugadores que van entrando en la caseta, se repite la escena. La victoria inesperada es natural que produzca estas reacciones.

CHOLO DINDURRA
Hablamos con unos y otros. Todos desean opinar, pero preferimos.

BALONCESTO
El Cabo Mayor, campeón de su grupo

En el campo del Frente de Juventudes, completamente lleno de público, contendieron, como estaba anunciado, el Cabo Mayor y el R. Solvay. A pesar del mal estado de la cancha de juego, debido a la pertinaz lluvia de la mañana, se dio un partido en la caseta, se repite la escena. La victoria inesperada es natural que produzca estas reacciones.

Un juicio para cada equipo

Cómo jugó el Real Santander

Por Ramón SARABIA

El Rácing no ha jugado un encuentro como todos esperábamos, al lesionarse después de los quince minutos de su comienzo, su hombre principal, en este partido en el que el Gijón venía a jugarse todo.

Echeveste es un jugador de "pelea" con el contrario, y cuando él estuvo sano, el Rácing presionó y trajo en jaque a la defensa asturiana; después, todo terminó. Aquellos medios y defensas del equipo del Gijón se defendían como podían, con más entusiasmo que clase y envaletonados por la victoria inesperada.

No soy muy indicado para hacer juicios, pero creo que nos perjudicó grandemente ese exceso de dominio del Rácing. Estoy seguro que si se hubiere dominado menos, nuestros delanteros hubieran tirado con más seguridad, pues las características de pegajosidad del Gijón llegaron a descomponer a los racistas.

Por otra parte, se quiso meter demasiados balones por el aire en el área asturiana, y claro, los defensas contrarios estaban en su "salsa"; no hacían más que restar lo que de atrás venía. Consiguieron salir atrosos.

Jugó mal, francamente mal jugaron los dos equipos; únicamente los primeros catorce minutos del encuentro fueron los más vistosos por parte nuestra, y luego se acabó todo. La suerte fue para un Gijón que se defendió como pudo.

Partido de mucho nervio

Por Severiano G. MAZARRASA

Mal partido, de mucho nervio, y por ello, no se han visto jugadas de clase en ninguno de los dos equipos, siendo lo poco que se vio algo, en el Santander.

Una jugada desgraciada de Ruiz, que no se entendió con Juanito, fué el origen del gol del triunfo del Gijón, y a partir de este momento, cercadísima defensa de los asturianos, embotellados en su terreno y con muchos globos del Santander, y algún que otro tiro a puerta, que siempre se encontró con las piernas de los contrarios.

Pocos distinguidos por ambas partes. Casi ninguno. Arbitraje discreto de Azón. Mucho público de Gijón animando a los suyos, y éstos, respirando un poco más con los dos puntos, que, por el momento, les alivian en la tabla de clasificación.

Opinan los capitanes

El partido de hoy es el que ha jugado con más interés el Sporting (Cholo)

Este 2-1 no nos ha puesto muy bien las cosas (Felipe)

En la caseta del Gijón la alegría es enorme. Ladrado, uno de los jugadores de la victoria, desde su puesto circunstancial de defensa central, entra, el primero, abrazando a todo el mundo que se le presenta por delante. Luego, y entre los varios jugadores que van entrando en la caseta, se repite la escena. La victoria inesperada es natural que produzca estas reacciones.

CHOLO DINDURRA
Hablamos con unos y otros. Todos desean opinar, pero preferimos.

BALONCESTO
El Cabo Mayor, campeón de su grupo

En el campo del Frente de Juventudes, completamente lleno de público, contendieron, como estaba anunciado, el Cabo Mayor y el R. Solvay. A pesar del mal estado de la cancha de juego, debido a la pertinaz lluvia de la mañana, se dio un partido en la caseta, se repite la escena. La victoria inesperada es natural que produzca estas reacciones.

La Gimnástica derrotada en Oviedo (7-3)

En los cuatro minutos finales marcó sus tres goles

Oviedo.— Oviedo, 7; Torrelavega, 3.

Alineaciones:
Oviedo: Durán; Riestra, Diestro, Celaya; Pacheco, Agustín; Mandi, Saras, Durán, Areta y Miguel.

Torrelavega: Ochoa; Gómez, Vicente, Miluch; Pila, Pines; Juanone, Julio, Echevarría, José Luis y Madrid.

Arbitro, el señor Lacaobra, del Colegio Aragonés.

En el segundo tiempo se retiró el portero Durán y fué sustituido por Campos.

Jesús Gutiérrez

Calvo Sotelo, 28. Teléfono 26-74
Gestión de documentos.
Derechos reales. — Certificaciones

Millares de personas MUEBLES ALBA

alguno vendiendo muy barato. Comedores - Gabinetes - Tresillos, a precios increíbles. - A lazar de Toledo, 16.

BALANZAS AUTOMATICAS MOBB A

DELEGACION: EXCLUSIVAS SEDANO, CERVANTES, 1.
TELEFONO 17-03. SANTANDER

Medidores de Aceite, Vino y Lubrificantes MOBB A

DELEGACION: EXCLUSIVAS SEDANO, CERVANTES, 1.
TELEFONO 17-03. SANTANDER

Millares de personas MUEBLES ALBA

alguno vendiendo muy barato. Comedores - Gabinetes - Tresillos, a precios increíbles. - A lazar de Toledo, 16.

BALANZAS AUTOMATICAS MOBB A

DELEGACION: EXCLUSIVAS SEDANO, CERVANTES, 1.
TELEFONO 17-03. SANTANDER

S. A. Jefe Administrativo

Industria próxima capital Santander, para llevar ventas, compras, servicios generales, etc., se necesita.

NUMERO 708, PUBLICIDAD NOVAL, SANTANDER

MAQUINIFICOS CHILOVERG

DELEGACION DE RAMON VIZCAINO, S. A.
Benot, 4 (esquina a Vela soc). Teléfono 22-25. Santander
INSTALACIONES INDUSTRIALES Y DOMESTICAS. REPARACIONES.
Solicite una demostración en su propio domicilio.

BANCO DE SANTANDER

FUNDADO EN 1857

Capital escriturado. Ptas. 100.000.000

en circulación " 75.000.000

Capital desembolsado " 72.000.000

Reservas " 80.000.000

ESTUDIO FOTOGRAFICO PEREZ DEL MOLINO

MAQUINAS DE PUNTO
Somavilla, Alameda Primera, 18

Parador del Mar

Bar restaurante. Café especial.
Vinos-Licores. Antonio López, 8.

MAQUINAS DE PUNTO SEMILLAS

seleccionadas, A. G. Daolz y Velarde, 17.

Futbol Juvenil

Santander (Selección) vence a Asturias por 1-0

El gol lo marcó Mendí, de penalti, en el segundo tiempo

En el campo del Rayo, y antes del partido que en el de Sport jugaron el Real Santander y el Gijón, se enfrentaron las selecciones juveniles de Asturias y Santander. Era este el segundo partido concertado entre estas dos selecciones y que sirve para observar a los jugadores que habrán de formar la definitiva selección que representará a la Federación Astur Montañesa en el Campeonato nacional, que comenzará en breve.

El partido resultó muy interesante y movido. El equipo santanderino demostró mejor clase que el asturiano, al que venció, aunque de penalti. La primera parte terminó a cero. En la segunda, y a los treinta y dos minutos, un penalty con que fué sancionada la acción asturiana, fué lanzado por Mendí-guchía, que de este modo consiguió el gol de la victoria.

Arbitró discretamente el señor Baez, y los equipos se alinearon: Santander: Manolín; Gasuso, Somarriba, Lastra; Bascuñana, Mendí; Falagán, Pellón, Torre, Marí y Elsoyá.

Asturias: Gero; Pedro, Larrosa, Félix, López, Manolín; Antonio, Nino, Quillo, Nene y Moris.

Al partido asistió mucho público. Ha sido la de este partido una de las mejores entradas que ha registrado el campo rayista.

ESTUDIO FOTOGRAFICO PEREZ DEL MOLINO

MAQUINAS DE PUNTO
Somavilla, Alameda Primera, 18

Parador del Mar

Bar restaurante. Café especial.
Vinos-Licores. Antonio López, 8.

MAQUINAS DE PUNTO SEMILLAS

seleccionadas, A. G. Daolz y Velarde, 17.

Futbol Juvenil

Santander (Selección) vence a Asturias por 1-0

El gol lo marcó Mendí, de penalti, en el segundo tiempo

En el campo del Rayo, y antes del partido que en el de Sport jugaron el Real Santander y el Gijón, se enfrentaron las selecciones juveniles de Asturias y Santander. Era este el segundo partido concertado entre estas dos selecciones y que sirve para observar a los jugadores que habrán de formar la definitiva selección que representará a la Federación Astur Montañesa en el Campeonato nacional, que comenzará en breve.

El partido resultó muy interesante y movido. El equipo santanderino demostró mejor clase que el asturiano, al que venció, aunque de penalti. La primera parte terminó a cero. En la segunda, y a los treinta y dos minutos, un penalty con que fué sancionada la acción asturiana, fué lanzado por Mendí-guchía, que de este modo consiguió el gol de la victoria.

Arbitró discretamente el señor Baez, y los equipos se alinearon: Santander: Manolín; Gasuso, Somarriba, Lastra; Bascuñana, Mendí; Falagán, Pellón, Torre, Marí y Elsoyá.

Asturias: Gero; Pedro, Larrosa, Félix, López, Manolín; Antonio, Nino, Quillo, Nene y Moris.

Al partido asistió mucho público. Ha sido la de este partido una de las mejores entradas que ha registrado el campo rayista.

ESTUDIO FOTOGRAFICO PEREZ DEL MOLINO

MAQUINAS DE PUNTO
Somavilla, Alameda Primera, 18

Parador del Mar

Bar restaurante. Café especial.
Vinos-Licores. Antonio López, 8.

MAQUINAS DE PUNTO SEMILLAS

seleccionadas, A. G. Daolz y Velarde, 17.

Futbol Juvenil

Santander (Selección) vence a Asturias por 1-0

El gol lo marcó Mendí, de penalti, en el segundo tiempo

En el campo del Rayo, y antes del partido que en el de Sport jugaron el Real Santander y el Gijón, se enfrentaron las selecciones juveniles de Asturias y Santander. Era este el segundo partido concertado entre estas dos selecciones y que sirve para observar a los jugadores que habrán de formar la definitiva selección que representará a la Federación Astur Montañesa en el Campeonato nacional, que comenzará en breve.

El partido resultó muy interesante y movido. El equipo santanderino demostró mejor clase que el asturiano, al que venció, aunque de penalti. La primera parte terminó a cero. En la segunda, y a los treinta y dos minutos, un penalty con que fué sancionada la acción asturiana, fué lanzado por Mendí-guchía, que de este modo consiguió el gol de la victoria.

Arbitró discretamente el señor Baez, y los equipos se alinearon: Santander: Manolín; Gasuso, Somarriba, Lastra; Bascuñana, Mendí; Falagán, Pellón, Torre, Marí y Elsoyá.

Asturias: Gero; Pedro, Larrosa, Félix, López, Manolín; Antonio, Nino, Quillo, Nene y Moris.

Al partido asistió mucho público. Ha sido la de este partido una de las mejores entradas que ha registrado el campo rayista.

ESTUDIO FOTOGRAFICO PEREZ DEL MOLINO

MAQUINAS DE PUNTO
Somavilla, Alameda Primera, 18

Parador del Mar

Bar restaurante. Café especial.
Vinos-Licores. Antonio López, 8.

MAQUINAS DE PUNTO SEMILLAS

seleccionadas, A. G. Daolz y Velarde, 17.

Medidores de Aceite, Vino y Lubrificantes MOBB A

DELEGACION: EXCLUSIVAS SEDANO, CERVANTES, 1.
TELEFONO 17-03. SANTANDER

Millares de personas MUEBLES ALBA

alguno vendiendo muy barato. Comedores - Gabinetes - Tresillos, a precios increíbles. - A lazar de Toledo, 16.

BALANZAS AUTOMATICAS MOBB A

DELEGACION: EXCLUSIVAS SEDANO, CERVANTES, 1.
TELEFONO 17-03. SANTANDER

Millares de personas MUEBLES ALBA

alguno vendiendo muy barato. Comedores - Gabinetes - Tresillos, a precios increíbles. - A lazar de Toledo, 16.

BALANZAS AUTOMATICAS MOBB A

DELEGACION: EXCLUSIVAS SEDANO, CERVANTES, 1.
TELEFONO 17-03. SANTANDER

Millares de personas MUEBLES ALBA

alguno vendiendo muy barato. Comedores - Gabinetes - Tresillos, a precios increíbles. - A lazar de Toledo, 16.

BALANZAS AUTOMATICAS MOBB A

DELEGACION: EXCLUSIVAS SEDANO, CERVANTES, 1.
TELEFONO 17-03. SANTANDER

HOJA OFICIAL DEL LUNES DE SANTANDER

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DIARIA. — SANTANDER, 10 DE MARZO DE 1952.

Desaparecen 16 tripulantes de un bou alemán

En el Mar del Norte está hundiéndose un pequeño mercante inglés

Londres.—Un avión británico está en busca de supervivientes del bou alemán "Thor" que zozobró y se hundió en medio del temporal a veintiseis millas al Suroeste de las Orcadas. Las indicaciones que se tienen son de que hay un número de dieciséis desaparecidos. Aquí fue recogido de un bote por otro bou alemán, el "Flandengrund", que lo halló en aguas entre Las Orcadas y las Shetland. Los guardacostas escoceses están atentos a la posible presencia de otros botes del "Thor".
En el mar del Norte, el pequeño mercante inglés "Camroux I", de 324 toneladas, está hundiéndose de proa, pero aun es gobernable, después de un choque con el holandés "Zeland".
OTRO QUE SE HUNDE AL CHOCAR CON UNA MINA
Flushing.—Un buque de carga finlandés o noruego, ha chocado con una mina y se está hundiendo.
El remolcador holandés "Zwarte Zee" y una lancha de salvamento han salido de este puerto para ayudar al barco en peligro, cuya situación es de 40 millas al Suroeste de Flushing.
Los primeros "radios" dan el nombre del barco como "Toitla", pero ningún nombre parecido figura en el registro de Lloyd's. (Efe.)

No fallarán elementos técnicos para el desarrollo de la riqueza agrícola

Dice el Sr. Cavestany en Granada Miles de labradores aclaman al ministro en Jaén

Granada.—A las once y cuarto de esta mañana, el ministro de Agricultura abandonó el palacio del Gobierno Civil, donde se alojó, dirigiéndose al Centro de Fermentación del Tabaco de Nuestra Señora de las Angustias, situado en la carretera de Pinos Puente. Le acompañaban el gobernador civil y otras autoridades.
El señor Cavestany recorrió todas las dependencias del referido Centro y ante el proyecto de ampliación del mismo le fueron expuestas las importantes obras que se llevaban a cabo. El ministro ofreció dos consignaciones de 500.000 pesetas cada una para acelerar el ritmo del trabajo. Actualmente el Centro tiene una capacidad de tres millones de kilos de tabaco de la Vega de Granada de ocho millones, aumentando este año por las heladas que la dejaron reducida a cinco millones. Con la ampliación el Centro tendrá una capacidad de cinco millones.
Desde el Centro de fermentación, el ministro y acompañantes se dirigieron a la finca "Los Alamos", en el término de Zujaira, donde le aguardaban los vecinos del referido pueblo y de Pinos Puente y Casas Nuevas, así como multitud de presentaciones de otros liniferos.
A las once y media se celebró una misa de campaña, que ofició el párroco de Zujaira, y a la que concurrieron numerosos labradores.
Terminada la misa, el gobernador civil, señor Fernández Vitorico, pronunció unas palabras de salutación al ministro.
Poco después se trasladó el ministro a la Cámara Sindical Agraria, donde fue cumplimentado por los alcaldes de los pueblos cabeza de partido judicial. Recibió allí a tres nutridas Comisiones de oliveros, cereales y regantes, que le expusieron sus problemas y de los cuales el ministro tomó nota, prometiéndoles estudiarlos con detenimiento.
PALABRAS DEL MINISTRO
A continuación, el ministro pronunció unas palabras para agradecer al gobernador las frases de salutación que le había dirigido, y pidió un aplauso para el señor Ferrández Vitorico por haber sido digno de haber llevado a cabo la obra de redención de 1.037 colonos, que hoy se ven convertidos en propietarios.
Agrega luego que serán protegidos todos los fuertes para que sirvan de ejemplo en sus empresas, que son fuerza de riqueza y progreso para los débiles porque necesitan la fuerza de nuestra organización para que sean capaces de hacer y realizar lo que hacen los poderosos. Aseguramos vuestra sed no con palabras, como os decían los que sólo servían sus banderitas tipográficas. Una vez exclamó: "Apostrofaremos al Gobierno de Franco hasta el límite de nuestras fuerzas" (Grandes aplausos).
Pide el apoyo incondicional de todos los labradores y les dice que si siguen en nuestro Movimiento un día triunfarán porque no tenemos más enseñanzas que las del Evangelio, que predica el amor entre los hombres. (Grandes aplausos).
Seguidamente el ministro procede a la entrega de los títulos de propiedad a los antiguos colonos.
Cuando el ministro se hubo quitado el abrigo, se dirigieron a la una y media de la tarde, fué largamente ovacionado.
VISITA UNA ZONA DE REGADÍO
Desde la finca "Los Alamos" el ministro cruzó la carretera de Málaga para dirigirse a una zona de riego de Huelo, Tajar y Villanueva Mesía, en la que se construye un canal por la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir.
La comitiva se detuvo en la misma carretera para contemplar el conjunto de las obras realizadas, que explicó al ministro el ingeniero-jefe de la Confederación en Granada, don Enrique Gómez López.
Están ya en riego 1.600 hectáreas de terreno y se proyecta el riego de otras dos mil cuando se inaugure por el ministro el próximo día la adjudicación de las obras.
Más tarde, el ministro regresó a Lachar, deteniéndose unos momentos en el antiguo castillo del Conde de Benalua, que fué adquirido con toda la finca, por el ministro.
Los actos tuvieron especial solemnidad en la Catedral, en la que fué oficiada una misa a la que asistieron el Nuncio de Su Santidad, Monseñor Cioognani, el Obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eljo Garay, los Obispos auxiliares doctores Ricote y Lahkura, Monseñor Zaccarias de Vique, Obispo de Ercad, y el Nuncio general de Acción Católica; Obispo de Sierbenza; ministros de Asuntos Exteriores, Industria, secretario general del Movimiento, Ejército, Trabajo, Educación Nacional, Justicia, Aire, presidente del Consejo de Estado, presidente de las Cortes, Marqués de Davila, presidente del Tribunal Supremo, presidente de la Junta Técnica de Acción Católica; las cuarenta ramas de Acción Católica con sus jefes, banderas y Consejo Diocesano, cabildo catedralicio, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Ayuntamiento, Diputación, bajo mazas; Cuerpo Diplomático, directores generales y otras autoridades y jerarquías.
Terminada la ceremonia religiosa, el Nuncio de Su Santidad, revestido de pontifical, ofició en un solemne te deum. A continuación, las autoridades se trasladaron al Palacio de la Nunciatura, en el que Monseñor Cioognani recibió el homenaje en representación del Sumo Pontífice, de todos ellos. También desfilaron ante el Nuncio numerosos fieles.
Homenaje al Santo Padre en Madrid
Madrid.—Se ha celebrado con gran fervor el aniversario de la Coronación de Su Santidad el Papa Pío XII. En todas las parroquias se han rezado las plegarias pidiendo en las que los españoles impetraron del Altísimo su auxilio por las intenciones del Papa.
Los actos tuvieron especial solemnidad en la Catedral, en la que fué oficiada una misa a la que asistieron el Nuncio de Su Santidad, Monseñor Cioognani, el Obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eljo Garay; los Obispos auxiliares doctores Ricote y Lahkura, Monseñor Zaccarias de Vique, Obispo de Ercad, y el Nuncio general de Acción Católica; Obispo de Sierbenza; ministros de Asuntos Exteriores, Industria, secretario general del Movimiento, Ejército, Trabajo, Educación Nacional, Justicia, Aire, presidente del Consejo de Estado, presidente de las Cortes, Marqués de Davila, presidente del Tribunal Supremo, presidente de la Junta Técnica de Acción Católica; las cuarenta ramas de Acción Católica con sus jefes, banderas y Consejo Diocesano, cabildo catedralicio, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Ayuntamiento, Diputación, bajo mazas; Cuerpo Diplomático, directores generales y otras autoridades y jerarquías.
Terminada la ceremonia religiosa, el Nuncio de Su Santidad, revestido de pontifical, ofició en un solemne te deum. A continuación, las autoridades se trasladaron al Palacio de la Nunciatura, en el que Monseñor Cioognani recibió el homenaje en representación del Sumo Pontífice, de todos ellos. También desfilaron ante el Nuncio numerosos fieles.

Anunciantes: La "Hoja Oficial del Lunes"

TIENE EN LA PROVINCIA DE SANTANDER CIENTO DIEZ CORRESPONSABLES ADMINISTRATIVOS QUE SE ENCARGAN DE SU DISTRIBUCION ENTRE LOS LECTORES. POR LO TANTO, LA EFICIENCIA DE LOS ANUNCIOS QUE SE PUBLICAN ESTA GARANTIZADA.

El Rayo venció en Gobelas al Guecho (2-1)

Los vizcaínos se adelantaron en el marcador

Bilbao.—Un nuevo partido del Rayo en Vizcaya, y una nueva victoria. Evidentemente, es el equipo santanderino el que mejores partidos ha hecho en campos vizcaínos, y es en éstos donde puede decirse que ha conseguido ese lugar tan privilegiado, fuera de todo temor de desenso que ocupa en la promoción.
Ayer, domingo, en Gobelas, y frente al Guecho, se ha anotado la victoria por dos a uno. No puede decirse que el Rayo haya sorprendido a nadie. Se conocía su potencia y se le temía. El Guecho hizo su Día de Ayuda al Club, y el campo registró una buena entrada. Existía la esperanza de ver un buen partido, pues no se olvidaban las características de juego de ambos conjuntos. Y, en verdad, puede decirse que el público no ha salido defraudado.
El primer tiempo terminó con el resultado de un gol a favor del Guecho. El delantero centro, a los 25 minutos, aprovechó una inde-

Asesinado en represalia

Nueva York.—A balazos ha sido asesinado, en Brooklyn, Arnold Schuster, joven corredor de Comercio.
Se dice que había dado informes a la Policía, que pusieron a ésta sobre la pista del salteador de bancos Willie Sutton. (Efe.)

Homenaje al Santo Padre en Madrid

Madrid.—Se ha celebrado con gran fervor el aniversario de la Coronación de Su Santidad el Papa Pío XII. En todas las parroquias se han rezado las plegarias pidiendo en las que los españoles impetraron del Altísimo su auxilio por las intenciones del Papa.
Los actos tuvieron especial solemnidad en la Catedral, en la que fué oficiada una misa a la que asistieron el Nuncio de Su Santidad, Monseñor Cioognani, el Obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eljo Garay; los Obispos auxiliares doctores Ricote y Lahkura, Monseñor Zaccarias de Vique, Obispo de Ercad, y el Nuncio general de Acción Católica; Obispo de Sierbenza; ministros de Asuntos Exteriores, Industria, secretario general del Movimiento, Ejército, Trabajo, Educación Nacional, Justicia, Aire, presidente del Consejo de Estado, presidente de las Cortes, Marqués de Davila, presidente del Tribunal Supremo, presidente de la Junta Técnica de Acción Católica; las cuarenta ramas de Acción Católica con sus jefes, banderas y Consejo Diocesano, cabildo catedralicio, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, Ayuntamiento, Diputación, bajo mazas; Cuerpo Diplomático, directores generales y otras autoridades y jerarquías.
Terminada la ceremonia religiosa, el Nuncio de Su Santidad, revestido de pontifical, ofició en un solemne te deum. A continuación, las autoridades se trasladaron al Palacio de la Nunciatura, en el que Monseñor Cioognani recibió el homenaje en representación del Sumo Pontífice, de todos ellos. También desfilaron ante el Nuncio numerosos fieles.

NUEVO CAZA a reacción, francés

Washington.—La ayuda norteamericana ha puesto a los franceses en condiciones de iniciar una producción regular de un nuevo cazador de reacción, tan bueno o mejor que el "Sabrejets", americano, según ha anunciado la Agencia para la seguridad mutua de los Estados Unidos.
Los funcionarios de Seguridad Mutua dicen que este avión, debido a la disposición de sus superfluentes es más maniobrable a grandes velocidades que el "Sabre", y frena mejor en sus aterrizajes.
Los datos del rendimiento del nuevo avión francés todavía son secretos, pero se cree que pueda sacar velocidades superiores a las sesientas millas por hora. (Efe.)
Washington.—La aviación norteamericana ha ausado a la Agencia de Seguridad Mutua de haber hecho unas declaraciones inexactas sobre el rendimiento y méritos del "Sabrejets" norteamericano, en relación con el nuevo avión de caza francés, "Misterio-MD-452".
En el comunicado del general de Brigada Boy, que ha volado en pruebas con el avión francés, se dice que varios detalles dados por dicha Agencia son inconcretos, ya que en los vuelos realizados no se hizo ninguna prueba sobre maniobrabilidad. Agregó que el "Sabrejets" se hizo volar "junto al "Misterio" para comprobar exactamente la velocidad en el aire del avión francés. (Efe.)

Depportistas:

TODOS LOS LUNES SE PUBLICAN, EN ESTE PERIODO AMPLIAS INFORMACIONES DE TODOS LOS PARTIDOS DE PRIMERA Y SEGUNDA DIVISION.
Lea la "HOJA OFICIAL DEL LUNES"

Camiones nuevos "Seddon" 6 toneladas motor "Perkins", y "Mack" 10 y 15 toneladas motor "Cummins" 140 y 200 H. P.
Disponibles para entrega en el acto a los poseedores de licencias de importación, regalo familiar, etc.
Trámite facturas pro-forma, solicitudes importación todas modalidades.
ROLDAN - Los Escalantes, 5 - Teléfono 2191

Elecciones en el nuevo Estado del suroeste de Alemania

Situttgart.—Hoy se celebran elecciones en el nuevo Estado del Suroeste de Alemania, que comprende los territorios de Wurttemberg, Baden, Wurttemberg, Hohenzollern y Baden del Sur.
La elección se considera como un ensayo de gran importancia en torno a los sentimientos populares acerca de un nuevo Ejército alemán.
La votación comenzó a las ocho de la mañana y transcurrió con buen tiempo. Es la primera oportunidad que tienen los alemanes para expresar su opinión desde que el Gobierno del Cancellier Adenauer y las Potencias occidentales llegaron a un acuerdo virtual sobre el rearme alemán, a cambio de una completa soberanía alemana.
Los observadores políticos de Situttgart, que será la capital del nuevo Estado, creen que la Unión Cristiano Demócrata de Adenauer puede sufrir un retroceso a manos de los alemanes que no desean volver a vestir de uniforme. El rearme ha sido el tema principal de la campaña en gran parte a causa de los ataques socialdemócratas, que esperan ganar terreno.
El nuevo Estado tiene unos siete millones de habitantes. Un total de 473 candidatos, pertenecientes a nueve partidos, se presentan para cubrir los 120 puestos de la Asamblea constituyente. El número de electores es de tres millones.
La Asamblea redactará una Constitución y elegirá un Gobierno en los próximos tres meses.
Con este nuevo Estado, se reduce a nueve el número de los existentes en Alemania.
Se espera conocer los resultados a primera hora del lunes. (Efe.)

Huelga ferroviaria en EE. UU.

Nueva York.—Los ferroviarios del New York Central System han comenzado esta mañana una huelga que paraliza parcialmente el tráfico entre Buffalo y Chicago.
Un portavoz de la Empresa manifiesta que se ignoran los motivos del paro. Numerosos trenes no han salido. (Efe.)

Pilar Primo de Rivera en Málaga

Málaga.—Este mediodía, en la Jefatura Provincial del Movimiento, se ha celebrado un acto en el que la Delegación Nacional del Movimiento de Málaga, presidida por Rivera, ha impuesto la "Y" de la falange y la roya, y varias medallas a las distintas unidades de la Sección femenina maigueña y de las pioneras de las Coros y Danzas.
Asistieron el gobernador civil y varias jerarquías, y el señor Rivera, que se dirigió a las distintas unidades de la Sección femenina maigueña y de las pioneras de las Coros y Danzas.
El jefe provincial del Movimiento y el gobernador civil pronunciaron discurso en el que dio la bienvenida a la delegada nacional, un recuerdo para los caldos y para el comportamiento de la Sección femenina de Málaga en las distintas ocasiones ha sido requerido el apoyo de las unidades de la Falange, cada cual en el puesto que ocupa. También habló de la difusión de los Cursos de Educación de la masa en todos los niveles, servicios dirigidos de Fidejús, divulgación y otros medios para llegar a la justicia social que Falange reclama.

Un árbol evita una catástrofe

Cuando un autobús lleno de viajeros cayó por un terraplén

Pontevedra.—Un ómnibus, dedicado al transporte de viajeros entre esta capital y el pueblo de Aguiñanes, se precipitó por un terraplén, en la parroquia de Almofrey, al romperse la dirección.
El vehículo dio tres vueltas de campana, pero quedó detenido en su caída al chocar contra un árbol, gracias a lo cual no ocurrió una verdadera catástrofe.
Resultaron heridos veintidós viajeros, y de ellos, graves: Manuel Cuinas Moguila, Bernardo Torres Cantantes, Dolinda Ribas Pardo, Desiderio Morleta Portela, Dolina Garrido Hermida, María Dapena Tabada, Carmen Coloret y Adelfa Fernández Figueira.
El estado de algunos de estos heridos es desesperado. (Cifra.)

Emplean el corazón mecánico en un paciente

Filadelfia.—Un corazón mecánico se ha empleado con éxito, en un ser humano, por primera vez en América, según ha anunciado un hospital de Pensilvania.
El paciente, un obrero metalúrgico, llamado Pater Düring, ha fallecido dos horas después de la operación, si bien un portavoz de los tres médicos que intervinieron en la operación ha manifestado que la muerte fué debida a una lesión que no podía ser corregida por la cirugía.
El corazón mecánico, versión mejorada de una bomba creada en 1932 por el doctor Michael de Baker, ha cumplido con éxito la operación de pasar sangre del lado derecho del corazón, donde los cirujanos suponían que había un tumor que obstruía el paso de la sangre. (Efe.)

EXTRACTOS Y COLONIAS ENVASADOS Y A GRANEL
Guilhermina
San Francisco, 2 - Tel. 47-07
EXCLUSIVA DE LOS AFAMADOS PRODUCTOS DE ALTA COSMETICA ANA BOLENA

LA SEÑORA
D. Trinidad Palacio Vierna
(Viuda de Heldeonso Casanueva)
FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 81 AÑOS DE EDAD, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la B. A.
R. I. P.
Sus hijos, Benigno (Industrial), Micaela, Paulina, Luis, Fernando y Mateo (Industriales); hijas políticas, María González, Dorotea Martínez, Clara Pérez, Josefa Velázquez y Marcelina Galdos; hermanas, Encarnación, Dolores, Celedonia, Juana y Julia; nietos, sobrinos, primos y demás familiares, RUEGAN a sus amistades una oración por su alma.
La conducción del cadáver se efectuará HOY, a las DOCE Y CUARTO, desde la casa mortuoria, Cuesta de la Atalaya, número 28, al sitio de costumbre.
La misa de alma se dirá HOY, lunes, a las SIETE Y MEDIA, en la parroquia de la Anunciación, y los funerales, HOY, lunes, a las NUEVE Y MEDIA, en dicha parroquia.
Santander, 10 de marzo de 1952.

EL SEÑOR
D. Eliberto Carrera Castillo
(Tratante de ganado)
FALLECIO EN LAS PRESAS (CACICEDO), EN EL DIA DE AYER, A LOS 65 AÑOS DE EDAD, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la B. A.
R. I. P.
Su esposa, Ricarda Gómez; hijos, Joaquín, Angeles, Alfredo, Josefa, Ricarda y Félix; hijos políticos, Luisa Gómez, Marcos Bustillo, Olivia Lanza y Pascual Rivás; hermana, Victoriana; nietos, sobrinos, primos y demás familiares, RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar HOY, a las SEIS de la tarde, desde la casa mortuoria, en Las Presas (Cacicedo), para su traslado al cementerio de Peñacastillo, donde será inhumado en el panteón familiar, favores por los cuales les quedarán agradecidos.
La misa de alma se dirá HOY, a las NUEVE, en la parroquia de Cacicedo, y los funerales por su eterno descanso, se celebrarán el miércoles, día 11, a las DIEZ Y MEDIA, en la citada parroquia.
Las Presas, 10 de marzo de 1952.

EL SEÑOR
D. José Berasategui González
FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 75 AÑOS DE EDAD, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.
D. E. P.
Su apenada esposa, doña Delfina Teira Herrero; hijos, Ramón, Teira y Delfina; hijos políticos, Isabel Moreno, Hermenegildo, Juan de Abasbal y Julián Berasategui; hermanos políticos, Emilio Cuadrado, Gabino Teira y Milagros Fernández de Teira; sobrinos, primo, José Pérez Solano, y demás familia, RUEGAN a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar HOY, a las SEIS Y MEDIA de la tarde, desde la casa mortuoria, en Peñacastillo, para su traslado al cementerio de Peñacastillo, donde será inhumado en el panteón familiar, favores por los cuales les quedarán agradecidos.
Torrelavega, 10 de marzo de 1952.

LA SEÑORA
Doña Balbina Presmanes
(Viuda de Lanza)
FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 81 AÑOS DE EDAD, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la B. A.
R. I. P.
Sus hijos, Ricardo (ausente), María y Cesáreo; hijas políticas, Luisa Palacios y Amalia Bacari; hermano, Francisco; sobrinos políticos, sobrinos, primos y demás familiares, RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar HOY, a las TRES DE LA TARDE, desde la casa mortuoria, en Peñacastillo, para su traslado al cementerio de Peñacastillo, donde será inhumado en el panteón familiar, favores por los cuales les quedarán agradecidos.
La misa de alma se dirá HOY, a las NUEVE, en la parroquia de Peñacastillo.
Los funerales por su eterno descanso se celebrarán el martes, a las DIEZ Y MEDIA, en la iglesia parroquial de Peñacastillo, donde serán inhumados en el panteón familiar y refina-